

# В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ



**ПОЗАВЧЕРА** в гости к журналистам Благовещенска пришли артисты гастролирующего сейчас в нашей области Читинского театра драмы. Эта встреча, состоявшаяся в редакции газеты «Амурская правда», прошла в теплой, душевной обстановке. С интересом присутствующие слушали выступление главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусства Киргизской ССР Г. Дрознеса. Он подробно рассказал о творческих устремлениях театра, о его текущем репертуаре, о планах коллектива на будущее. С теплотой отозвался Г. Дрознес о благовещенском зрителе — приветливым и в то же время требовательным.

На встрече с журналистами выступили директор Читинского театра драмы М. Новиков, заслуженная артистка РСФСР А. Крупинова, артист Б. Каспаров, заслуженный артист РСФСР П. Славинский и другие. Б. Каспаров рассказал о том, как горячо встречали артистов в колхозе «Вперед к коммунизму» Константиновского района, где они выступили с выездным спектаклем. А. Крупинова поделилась своими впечатлениями о Благовещенске, выразила удовлетворение тем, как здесь принимают театр, его спектакли. Она сообщила, что Амурский театр драмы, гастролирующий в эти дни в Чите, пользуется большим успехом у зрителей. А. Крупинова подчеркнула важность такого обмена театрами для творческих работников, для трудящихся Читы и Благовещенска.

Интересным было сообщение директора театра М. Новикова о том, где будет выступать этот коллектив. Он уже показал несколько своих спектаклей в Свободном, а ряде сел. Впереди — выступления в Белогорске, в Тамбовке, Ивановке, Серышеве, Возжаевке и во многих других населенных пунктах Амурской области.

Выступившие от имени журналистов Л. Саралас, Б. Рябов поделились своими впечатлениями о первых спектаклях читинцев, пожелали им хорошо провести гастроли, новых творческих успехов.

**На снимке:** группа артистов Читинского театра драмы в гостях у благовещенских журналистов.

Фото К. Фарафонов.